



ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПАНОРАМА» НА 1-е ПОЛУГОДИЕ 2008 ГОДА ВО ВСЕХ ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ РАЙОНА. НАШ ИНДЕКС - 00480

www.Lubreg.ru



Люберецкая ПАНОРАМА

№ 93 (163)
вторник
18 декабря
2007

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

ДУХОВНОЕ ПРОСТРАНСТВО

АНОНСЫ!

«ПРЯМОЙ ТЕЛЕЭФИР» ГЛАВЫ РАЙОНА

27 декабря в 20.00 на Люберецком районном телевидении пройдет «прямой эфир» главы Люберецкого района В.П. Ружицкого и председателя Совета депутатов Люберецкого района Т.П. Ивановой. Основные темы эфира: отчеты о проделанной работе в 2007 году и планы на будущий год.

Телефон для вопросов: 553-99-73.

Адрес электронной почты: luberpress@rambler.ru

ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ

Во Дворце спорта «Триумф» состоялось подведение итогов выборов в Государственную Думу РФ. Глава района В.П. Ружицкий поздравил всех, кто принял активное участие в предвыборной кампании. Затем выступили депутат Госдумы В.А. Семенов, депутат областной Думы М. Я. Воронцов, председатель Совета депутатов Люберецкого района Т.П. Иванова. Вручены награды. Подробности в следующем номере.

СКОРО - НОВЫЙ ГОД!

ПОДАРОК ЖИТЕЛЯМ РАЙОНА

Большая новогодняя ель установлена по инициативе администрации Люберецкого района в центре Люберец, перед аптекой № 500.

Ее появление внесло особый праздничный штрих в облик города. Прохожие с улыбкой оглядывают лесную красавицу, а улыбки, как известно, поднимают настроение.

Администрация района выражает благодарность люберецким предпринимателям - директору ООО «УКА» А.В. Малых и директору ИП В.А. Аркадьева за подарок для жителей нашего района.

Нина УВАРОВА



ДА ПОМОЖЕТ НАМ ХРИСТОС СПАСИТЕЛЬ В НАШИХ ТРУДАХ!

В ЛЮБЕЦАХ ПОДВЕЛИ ИТОГИ ПЯТЫХ МОСКОВСКИХ ОБЛАСТНЫХ РОЖДЕСТВЕНСКИХ ЧТЕНИЙ
12 декабря Дворец спорта «Триумф» превратился в уголок православия и духовности, который объединил в своих стенах более 3-х тысяч человек. В «Триумфе» состоялось закрытие Пятых Московских областных Рождественских Чтений.

На красивейшей церемонии присутствовали светские и духовные лица. Все с нетерпением ожидали приезда почетных гостей - управляющего Московской епархией Русской Православной Церкви митрополита Коломенского и Крутицкого Ювеналия, губернатора Московской области Бориса Громова, министра образования правительства МО Лидии Антоновой. На такое значимое событие съехались члены областного правительства, главы муниципальных образований, начальники управлений образования. Также на Чтениях присутствовали представители Московской епархии Русской Православной Церкви: настоятели и настоятельницы монастырей, благочинные, преподаватели воскресных школ, православных гимназий и молодежных центров. Торжественная церемония была открыта и для рядовых жителей, для которых православная вера имеет огромное жизненное значение.

Фонем сцены стала чудесная картина с изображением рождения Иисуса Христа. В начале церемонии прозвучали песнопения «Царю небесный» и «Рождество», слова из которых в тот момент, безусловно, были не только на устах, но и в душе и сердце каждого участника.

Окончание на стр. 2



ЭКОНАЦБАНК Вклады застрахованы

вклад «Рождественская Лапландия»

до 12 % годовых

СУПЕРПРИЗ - поездка на двоих в Лапландию!

г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 145
+7 (495) 558-27-61 www.enb.ru

Условия акции и вклада смотрите на сайте банка, спрашивайте по телефону и в офисе банка.

БЮДЖЕТНОЕ ПОСЛАНИЕ

ГЛАВЫ ЛЮБЕРЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА В.П. РУЖИЦКОГО
депутатам Совета депутатов Люберецкого района при рассмотрении бюджета на 2008 год
(выступление на Совете депутатов Люберецкого района 7 декабря 2007 г.)

УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ!

Подождал к завершению второй год нашей с вами совместной работы. Многие из того, что мы с вами задумали, сделано, но еще больше предстоит сделать. За этот период Советом депутатов было принято немало важных нормативных актов, по многим из которых разгорались нешуточные баталии, но всегда побеждал здравый смысл и осознание того, что цель нашей с вами работы – едина и заключается в том, чтобы сделать жизнь нашего населения цивилизованной и благоустроенной.

Рассматриваемый сегодня проект бюджета на 2008 год, как и бюджет текущего года, – напряженный и дефицитный, поэтому в сложившихся условиях основным направлением бюджетной политики в 2008 году будет являться развитие и укрепление налогового потенциала района с целью увеличения собственных доходов бюджета, потому что именно собственные доходы являются основным ресурсом для реализации закрепленных за районом расходных полномочий. К сожалению, перечень доходных источников бюджета района невелик, часть доходов, ранее поступавших в районный бюджет, со следующего года будет поступать в бюджет города. Но также «ушли» из районного бюджета и некоторые расходные статьи, самые значительные из которых – жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство.

Общий объем доходной части бюджета 2008 года определен в сумме 2-х миллиардов 900 миллионов руб., что превышает уровень доходной части бюджета текущего года примерно в 1,2 раза. При этом районный бюджет лишился части своих доходов в объеме около двухсот миллионов рублей по сравнению с текущим 2007 годом. Структура доходной части следующая: 64 процента составляют собственные доходы – это превышает уровень 2007 года на 20 %. Для того чтобы исполнить бюджет в запланированном объеме, предстоит серьезная и напряженная работа, направленная на повышение собираемости всех доходных источников.

34 % от общей суммы доходов приходится на субвенции и субсидии, поступающие из областного бюджета.

Объем расходов запланирован в сумме 3 -х



миллиардов 173 миллионов, с ростом к уровню расходов местного бюджета текущего года в размере 1,2 раза. Как вы видите, уважаемые депутаты, доходы и расходы запланированы в максимально возможной для района величине, при этом размер дефицита составляет 270 млн. руб., но, к сожалению, и с учетом такого значительного размера дефицита не все существующие проблемы в нашей социальной сфере будут решены в будущем году. Но с достаточной долей уверенности можно говорить о том, что за истекшие 2 года и уровень заработной платы работников бюджетной сферы, и материально-техническая база наших учреждений заметно подтянулись. Объем средств местного бюджета, направляемый на финансирование ремонтных работ учреждений бюджетной сферы растет из года в год. И в 2008 году составит более 115 миллионов рублей, что превышает уровень текущего года практически в 1,5 раза. Впервые мы смогли в рамках средств местного бюджета запланировать денежные средства на разработку проектно-сметной документации на строительство новых учреждений: это и школа, пристройки к садикам и роддому, поликлиника, школьные мини-стадионы, реконструкция Дома культуры. Все это говорит о том, что медленно, но уверенно наш район встает на путь развития и укрепления своей социальной сферы, что, по сути, и является нашей с вами главной задачей.

Поэтому основными направлениями бюджетной политики на 2008 год остаются сохранение социальной направленности бюджета, повышение результативности бюджетных расходов и рациональный хозяйственный подход к бюджетным тратам. Без этого тоже не обойтись. Поскольку, перефразируя известного американского экономиста Адама Смита, сэкономленный рубль = заработанный рубль. Конечно, в пределах разумности и целесообразности.

Расходы на финансирование социальной сферы являются традиционно приоритетными и составляют около 80% всей расходной части бюджета – более 2,5 миллиардов рублей. При этом в 2008 году предусматривается поэтапное повышение заработной платы работников бюджетной сферы, что позволит внести значительный вклад в повышение уровня жизни нашего населения. Предусмотрены средства на выплату муниципальных надбавок руководителям образовательных учреждений, учреждений здравоохранения, культуры и спорта, работникам станции «Скорой помощи» за криминогенность.

Все стационарные отделения в лечебно-профилактических учреждениях и большинство образовательных учреждений будут оборудованы системами автоматической пожарной сигнализации.

Впервые предусмотрены средства на постоянное техническое обслуживание образовательных учреждений, расположенных в городе Люберцы.

Сохраняются в 2008 году все меры социальной поддержки граждан, действующие в текущем году. На эти цели направляется более 270 миллионов рублей, с ростом к уровню текущего года в 1,4 раза. Сюда входят выплаты субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг и ряд социальных расходов в сфере образования.

И по всем остальным социально значимым направлениям расходы в 2008 году будут увеличены. Будем надеяться, что темпы роста инфляции в следующем году не перешагнут разумного предела и позволят оптимально использовать планируемые денежные средства.

Но надо трезво смотреть на вещи и реалистично подходить к оценке имеющихся возможностей. Тот объем средств, который предусмотрен в бюджете на решение вопросов местного значения района, позволит осуществ-

ить бесперебойное функционирование всех важнейших социальных направлений, финансируемых из бюджета. А что касается отдельных наиболее острых проблем района, требующих безотлагательного решения, – будем искать другие пути их решения, и прежде всего через внебюджетные источники финансирования и финансовую помощь правительства Московской области. Такая практика у нас есть: в этом году 191 млн. руб. в соответствии с постановлением Правительства Московской области выделено району на подготовку к зиме жилищно-коммунального хозяйства района; из бюджета Московской области были получены дополнительные средства в сумме 41 млн. руб. на капитальный ремонт пяти школ в рамках программы комплексной модернизации; 11 млн. получено на оборудование школьных кухонь; 100 миллионов рублей в соответствии с распоряжением губернатора выделено району для ремонта внутридворовых проездов на территории района; около 90 млн. получено на строительство картинной галереи; 4,5 млн. руб. – на приобретение автомобиля мусоровозов; 15 млн. руб. – на разработку проектно-сметной документации на строительство детского сада в п. Калинина и школы на северной стороне г. Люберцы; с помощью бюджета области начато строительство хореографической школы. Кроме того, в рамках национальных проектов «Здоровье» и «Образование» в школы и лечебно-профилактические учреждения района было поставлено современное компьютерное и диагностическое оборудование на общую сумму около 150 млн. руб. Как вы видите, перечень помощи внушительный. И сделать за год нам удалось немало, хотя когда принимали такой же напряженный и дефицитный бюджет текущего 2007 года, были и различные опасения, и определенная тревога, что ничего не сможем сделать. Однако, как вы видите, поступательное развитие района налицо.

Поэтому уверен, что и в следующем, 2008, году мы не будем стоять на месте и нам с вами удастся решить ряд стоящих перед районом задач во всех направлениях и с помощью принимаемого сегодня бюджета района, и с помощью привлечения внебюджетных источников, и с помощью Правительства Московской области и губернатора Московской области Б.В. Громова.

ДУХОВНОЕ ПРОСТРАНСТВО

ДА ПОМОЖЕТ НАМ ХРИСТОС СПАСИТЕЛЬ В НАШИХ ТРУДАХ!

Окончание.

Начало на стр.1

С приветственным словом к гостям праздника обратился губернатор Борис Громов:

– Сегодня мы отмечаем небольшой юбилей – закрытие Пярых Московских областных Рождественских Чтений, стартовавших в ноябре под девизом «На путях духовно-нравственного воспитания и просвещения». Во всех муниципальных образованиях в тесном сотрудничестве с местными благочинными прошли семинары, научно-практические конференции, походы, в которых приняли участие более 15 тысяч человек.

По словам Бориса Громова, огромная притягательная сила Чтений связана именно с тесным сотрудничеством Московской епархии Русской Православной Церкви и областного Министерства образования. Губернатор однозначно заявил, что у такого сотрудничества – хорошие перспективы, поэтому закрытие Чтений – это не подведение

черты, а всего лишь итоги проделанной работы.

«Спасибо Владыке Ювеналию, священнослужителям, министру образования Лидии Антоновой, главам городов и районов и всем людям, кто организовывал Чтения и принимал в них участие», – сказал Б. Громов. – Примите мои поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!»

Итогом выступления стало награждение участников Чтений Знаком губернатора Московской области «Благодарю» за вклад в духовно-нравственное воспитание молодежи, среди которых отметили директора Малаховской православной школы «Образ» Татьяну Юрьевну Смирнову.

С торжественной речью выступил Управляющий Московской епархией РПЦ митрополит Коломенский и Крутицкий Ювеналий:

– Обычно к Новому году и Рождеству дарят подарки. Мы идем впереди – дарим людям Пярые Рождественские Чтения. В то время как за пределами

Московской области еще идут бурные обсуждения на тему духовно-нравственного воспитания молодежи, у нас уже накоплен большой опыт потенциал. Вот и сегодня – зал полон, и мы все чувствуем, как необходимы Чтения. Учителя и священники рука об руку по всей области несли основы нравственности и веры.

В заключение Владыка Ювеналий пожелал участникам торжества встретить в радости Новый год и Рождество, а также преподнес в дар Борису Громову и Лидии Антоновой образ Христа Спасителя как благословение и сердечную благодарность. «Да поможет вам Христос Спаситель в ваших трудах», – сказал в завершение митрополит.

Выступая перед гостями, министр образования правительства Московской области Лидия Антонова вспомнила притчу о блудном сыне. Отец принял обратно своего сына со словами: «Тогда он был мертв, а теперь ожил». Педагоги всегда должны помнить о том, что школьники порой находятся

в трудных жизненных ситуациях. Именно учителя должны протянуть им руку помощи, ведь знания и высшие нравственные идеалы являются золотым ключиком в становлении их личности, профессии.

Министр образования определила задачу Рождественских Чтений как воспитание нового отношения к семье и просвещению.

Свое выступление Л. Антонова завершила вручением Почетных грамот «За духовно-нравственное воспитание и образование подрастающего поколения» и подарков. Среди награжденных была и начальник Люберецкого районного управления образования Галина Павловна Тимофеева.

Торжественная церемония завершилась великолепным праздничным концертом с участием народного артиста России солиста Большого театра Владимира Мотрина, симфонического оркестра имени Рахманинова, а также хороших коллективов.

Елена МЕЛЕХОВА
Фото Константина Кирихина

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В 2008 ГОДУ МИНИМАЛЬНАЯ ЗАРПЛАТА В ОБЛАСТИ СОСТАВИТ НЕ МЕНЕЕ 6 ТЫС. РУБЛЕЙ

Принято постановление «О проекте соглашения о минимальной заработной плате в Московской области между Правительством Московской области, Московским областным объединением организаций профсоюзов и объединениями работодателей Московской области на 2008 год».

Документ устанавливает минимальный уровень заработной платы в Подмоскovie. Постановление разработано на основании решения областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. В результате переговоров и проведения заседаний комиссии областные объединения профсоюзов, работодатели и Министерство финансов Московской области пришли к единому решению – установить минимальный уровень заработной платы в Московской области не ниже уровня 6 тыс. руб.

Об этом сообщил начальник Главного управления по труду и социальным вопросам Московской области Виктор Рушев.

Министерство по делам печати и информации Московской области



Александр Петрович МУРАШКИН: ОБРАЩЕНИЕ ИЗБИРАТЕЛЯ – ЗНАК ВЫСОКОГО ДОВЕРИЯ ДЕПУТАТУ

– Александр Петрович, насколько нам известно, депутатом вы избраны впервые. Как вы строите свою работу с избирателями?

– Считаю, что работа с жителями моего избирательного округа № 9 – основная обязанность депутата. Встречи, обмены мнениями, систематизация корреспонденции, наказов избирателей велась еще в период предвыборной кампании. С 4 декабря 2005 года установлен постоянный график приема избирателей. Помощники в течение двух лет ведут работу по наказам, пожеланиям, жалобам избирателей. По неотложным вопросам ко мне можно обратиться в любое время, вне установленных графиков и часов приема. Порой безвыходные обстоятельства заставляют людей искать меня на работе и дома. У кого-то ребенок болен, кому-то угрожает реальная опасность, и человек, отчаявшись найти помощь, приходит к депутату. Это знак высокого доверия, и я стараюсь его оправдать. Могу – значит должен.

В настоящее время зарегистрировано 168 обращений избирателей, по 123 оказана конкретная помощь, 34 – в стадии рассмотрения, 24 заявления переданы на рассмотрение в соответствующие инстанции. Все обращения фиксируются, находятся на контроле.

– Избиратели порой жалуются на то, что сложилась традиция вспоминать о них во время предвыборной кампании и начисто забывать после выборов. Как обстоят дела в вашем округе?

– В нашем округе такой традиции нет. Мы работаем совместно с депутатами городского Совета депутатов Р.З. Бутенко и С.Н. Черкашиным. Это ответственные, энергичные, обязательные люди. Работа единой командой, мы многое успеваем решить и сделать. Проводим культурно-спортивные мероприятия, организуем акции по благоустройству, по охране общественного порядка. Не говоря уже о том, что ведется постоянный прием избирателей. В общем, не только избиратели, но и мы, депутаты, напоминаем о себе постоянно. А результат – дружеские, доверительные отношения между избирателями и депутатами, что очень помогает в работе. Помощь избирателей нам необходима, но люди охотно участвуют в мероприятиях только тогда, когда видят реальные дела, направленные на улучшение их жизни. К счастью, у нас в округе избиратели активные, обращаются часто и по существу, критикуют жестко, но и поддерживают, видя наши старания.

– По каким вопросам к вам обращаются наиболее часто?

– Основными являются вопросы социальной защиты, помощи, обеспечения правопорядка и безопасности, благоустройства.

– Можно подробнее остановиться на конкретных делах?

– Сделано довольно много, всего не перечислишь. Для нас очень важно сотрудничество с опытными, умудренными жизнью людьми. Поэтому, когда Совет ветеранов мкр. «Высшая школа» обратился с просьбой о предоставлении им помещения для работы, мы с коллегами по депутатскому корпусу сочли своим долгом помочь.

Администрация города и района, руководители библиотеки пошли навстречу, в библиотеке ветеранам выделили помещение.

Другая немаловажная акция – была организована продажа овощей по сниженным ценам для пенсионеров. Благодаря поддержке первого заместителя главы администрации района И.Г.Назарьевой решен вопрос об изменении маршрута автобуса №5, который теперь идет через улицу Южную до поликлиники №3. Это удобно для пожилых людей и инвалидов, посещающих поликлинику.

Была оказана адресная помощь Марии Елисеевне Палиховой, Ивану Михайловичу Сычеву, они обеспечены протезно-ортопедическими изделиями.

– Вы привели примеры социальной поддержки. Какие меры принимаются по другим обращениям граждан?

– Все более актуальной становится совместная работа общественности и органов правопорядка по обеспечению покоя и безопасности наших жителей, проходят регулярные встречи общественности с правоохранительными органами. В тесном сотрудничестве с участковыми и оперуполномоченными, при поддержке жителей проводится самая разнообразная работа, начиная от профилактики наркомании и заканчивая вопросами обеспечения правопорядка в домах. Серьезным делом считаю организацию регулярного дежурства дружинников, в настоящее время решается этот вопрос. Чем активнее общественность, тем меньше места нарушителям общественного порядка.

Важное место в этой работе уделяется обеспечению безопасности детей и подростков. Мы стараемся, чтобы в непосредственной близости с детскими учреждениями не было так называемых «злачных заведений», будь то игровой клуб или палатка с разливным пивом. Иницилируем акции по безопасности движения – оборудованию пешеходных зон, установке «лежачих полицейских».

Постоянно участвуем в акциях по благоустройству, экологических акциях, оказываем помощь образовательным учреждениям в проведении ремонта и строительных работ. Из депутатских средств мною выделено 500 тысяч рублей гимназии №20 на ремонт отопительной системы.

– В общем, можно сказать, что все проблемы решаются быстро?

– Если бы. Проблем много, часть из них имеет многолетние корни. Стараемся их решать, но все сразу не получается. Часто критика избирателей на медлительность, нерасторопность в решении наиболее острых вопросов справедлива. Но бывает и так, что вопрос слишком сложный, требующий скоординированных действий различных городских и районных структур, а порой решить поставленные задачи могут только на уровне региональном или федеральном. Это острые проблемы социальных льгот, пенсионного обеспечения, дорожного строительства и другие. Мы беремся решать и такие задачи, обращаемся к юристам и экономистам, способным изложить проблемы на языке законодательства и найти подходы к их решению. Затем, после тщательной проработки, обращаемся в высокие

инстанции, и вновь совместно со специалистами готовим дополнительную документацию, собираем необходимые подписи, используем все связи. Так, например, велась подготовка разрешительных документов по реконструкции площади около магазина «Любтэк», которая уже началась силами ООО «Таис» А. Ниров. Администрацией района совместно с депутатами проведена значительная работа по инвентаризации и паспортизации дорог. В связи с многочисленными обращениями граждан, во многом благодаря личному контролю главы района В.П. Ружицкого решен вопрос организации круглогодичной работы переезда на 115-й квартале. При поддержке администрации восстановлено дорожное покрытие по улице Космонавтов, Мира, Котельнической. Восстановлено освещение по ул. Южная.

Хочу обратиться непосредственно к избирателям и сказать им: получается не все и не сразу, но поверьте – ни одно ваше обращение не осталось без внимания.

– Вы руководитель комиссии по социальным вопросам и молодежной политике. Почему именно вам депутаты доверили ее возглавить?

– Молодежная политика мне близка и всегда интересна. Я считаю: если появилась какая-либо молодежная группировка, не нужно ее бояться, нужно ее возглавить. Найти с ребятами общий язык, направить энергию молодых людей на решение конкретных общественно-полезных задач. Молодежь хочет быть востребованной, и это нормально. А условия для того, чтобы молодежь реализовывала себя, должны создавать мы.

– Уже есть положительный опыт в этом направлении?

– Несколько лет назад в одном из люберецких микрорайонов появилась команда юнцов, чье поведение все чаще привлекало внимание милиции. Мы решили заняться ребятами, организовали для них помещение, где они занимались спортом. Все пришло в норму. Ребята расходовали энергию на получение призов и достижение новых рекордов. Все пошло в армию, успешно отслужили, сейчас работают, учатся. Письма присылали, сейчас заходят. Отличные парни.

Другой пример. Преобразованием Люберецкого парка занимается молодежная команда, успехи которой трудно переоценить. Если года три назад парк старался обойти стороной, то сейчас это признанное место отдыха люберчан. Красиво, чисто, спокойно. С каждым годом все разнообразнее программы праздников, все больше интересных аттракционов.

Еще пример. Акции по уборке и благоустройству, соблюдению общественного порядка проводятся с обязательным участием молодежи. Члены организации «Молодая гвардия Единой России», учащиеся медицинского колледжа и филиала Ярославского государственного колледжа, ученики школ и гимназий – постоянные наши помощники, а часто и инициаторы акций. Очень тесно мы сотрудничаем с Центром социально-трудовой адаптации и профориентации, оказываем постоянную поддержку в проведении мероприятий и конкурсов, приобретении призов.

– Да, примеров действительно много. Вы уверены, что молодежь удалось возглавить?

– Возглавить можно отдельную группу, задачу возглавить молодежь мы не ставили. А вот объединить молодежь нашего района, создать условия для организации досуга, развития нашей молодежи – эти задачи мы постепенно решаем. Люберецкому району повезло: мы всегда находим понимание у главы района В.П. Ружицкого, первого заместителя главы администрации района И.Г. Назарьевой, заместителя главы администрации Ю.В. Григорьева.

Самое важное – создан отдел по работе с молодежью администрации Люберецкого района. Начальник отдела Б.Б.Новиков – молодой, энергичный человек, инициатор и неперенный участник многих интересных начинаний. Подготовка праздников, соревнований, конкурсов, организация других культурно-массовых мероприятий – во всем принимают участие отдел и его руководитель.

– Не могли бы вы перечислить хотя бы некоторые из них?

– Пожалуйста. День района, Новогодние праздники, «Широкая масленица», «Фронтные посиделки», День защитника Отечества, День защиты детей, День молодежи – праздники, уже ставшие традиционными. На праздновании Дня молодежи прошли турниры по нардам, шашкам, настольному теннису, стрит-болу, чествование молодоженов и молодых семей, конкурс лучших диджеев. Впервые в районе был установлен временный профессиональный скейт-парк. Были интересны для ребят конкурс граффити, первый открытый фестиваль эстрадной песни «Приди и пой», молодежный рок-фестиваль «Открой глаза», экологическая акция «Нам здесь жить». Нужно отметить, что большинство наших мероприятий носит системный, программный характер, поэтому наши действия так результативны.

И последнее. Расскажите, пожалуйста, о нормотворческой деятельности комиссии.

– Не побоюсь сказать: весь депутатский корпус приоритетное внимание уделяет вопросам социальной сферы и созданию условий для всестороннего развития молодежи. Прежде всего это заслуга председателя Совета депутатов Т.П. Ивановой. Под ее руководством, при поддержке администрации района и города, участии общественных организаций были проведены «круглые столы» по социальным проблемам и молодежной политике, публичные слушания на тему «Организация питания детей и подростков в образовательных учреждениях». По результатам слушаний принято решение увеличить сумму на питание одного ребенка. Большое внимание уделяется развитию образования, культуры, спорта; эти вопросы – предмет почти каждого заседания Совета депутатов. И всегда по ним принимаются положительные решения.

Хотелось бы, чтобы наши жители помнили, знали, верили – депутаты решают и будут решать наиболее острые проблемы. Пусть приходят, рассказывают о проблемах, принимают участие в делах нашего округа, города, района.

Беседовал Валентин БОРОДИН



ЛЮБЕРЧАНЕ ВЕРНУЛИСЬ С ПОБЕДОЙ

Учащиеся Люберецкой школы № 7 побывали в Шатуре на весьма ответственном мероприятии. Вместе с ними в городском Доме культуры им. Нариманова состязались на лучшее знание правил дорожного движения их ровесники из других городов и районов Московской области.

Стоит отметить, что ребята, которые собрались на зональном конкурсе под девизом «За безопасность дорожного движения», - не просто ученики общеобразовательных школ, они - юные инспекторы движения. Так что правила поведения на дороге им знакомы не понаслышке. В школе №7 отряд ЮИДовцев возглавляет учитель географии Ирина Александровна Резцова. Вместе с ней ребята активно участвуют в тематических конкурсах и слетах, занимая призовые места.

В этот раз отряд из 15 человек во главе со своими школьными наставниками Ириной Резцовой и Татьяной Сувориновой, а также инспектором пропаганды БДД отдела ГИБДД Люберецкого УВД Ольгой Дергачевой отправились в гости на шатурскую землю, чтобы в очередной раз доказать отличные знания правил дорожного движения. Организаторами конкурса стали Управление ГИБДД и Министерство образования Московской области. По словам одного из членов жюри - старшего инспектора отдела пропаганды БДД Управления ГИБДД ГУВД по Московской области майора милиции Юлии Бариновой, всякий раз к конкурсу ребята придумывают что-то новое, зажигательное и в то же время показывают хорошую

степень подготовки по правилам безопасного движения на дороге. «Жюри тоже испытывает некоторое волнение за ребят, чтобы все прошло организованно и справедливо. Я уверена, что работа инспекторов отдела пропаганды со школьниками имеет очень хорошие результаты, - утверждает она. - В детской памяти обязательно останется информация, которую мы пытаемся донести, и в нужный момент на улице ребята правильно среагируют».

Своих гостей со сцены Дома культуры приветствовала заместитель главы администрации Шатурского района Татьяна Александрова. «Мы собрались здесь, чтобы решить важную задачу, посмотреть, насколько хорошо каждый из вас знает правила дорожного движения и как их выполняет. Ведь всех нас объединяет одна общая цель - чтоб на дорогах было меньше травматизма и жертв», - сказала она.

Соперниками люберецкого отряда юных инспекторов движения были школьники из городов Рошаль, Жуковский, Котельники, Бронницы, Раменского и Шатурского районов. Люберчане подготовились основательно, приехав на выступление в синей форме отряда ЮИД и захватив с собой дорожные знаки, патрульные жезлы, велосипеды и прочую атрибутику дорожного движения. Не забыли и о танцевальной группе поддержки, которая, безусловно, придала выступлению команды яркость.

Жюри оценивала цельность выступлений, раскрытие темы, творческий подход, юмор. В результате длительных дебатов судьи вынесли следующее решение. Все команды получили дипломы за активное участие в зональном конкурсе. Призовые места распределили так: шатурский отряд получил третье место, люберчане взяли серебро, за что им вручили Почетную грамоту и ценный подарок - DVD-плеер и микрофон. Победителями, занявшими первое место, стали учащиеся школы №8 г.Жуковского. Эта команда поедет на областной конкурс, который состоится в Домодедове. По окончании мероприятия всех детей накормили сытным обедом.

Уже в автобусе, на обратной дороге, Ирина Александровна Резцова похвалила своих юных инспекторов движения за отличное выступление. «Вы молодцы! Второе место - тоже очень достойный результат», - заключила она.

**Елена МЕЛЕХОВА
Фото Сергея Кружаева**





ВЕРСТАЕМ ЕДИНЫЙ ПЛАН

В малом зале районной администрации прошло заседание коллегии по физической культуре и спорту Люберецкого района. Повестка дня общественного органа управления спортивной отраслью района включала три вопроса: проект единого календарного плана физкультурно-оздоровительных, спортивных и спортивно-массовых мероприятий района на 2008 год; проект положения о подведении итогов физкультурно-оздоровительной и спортивной работы среди городских поселений Люберецкого района; порядок представления годовой статистической отчетности.

Перед собравшимися директорами спортивных сооружений, клубов, спортивных школ различного подчинения, представителями федераций, ведущими тренерами по первому вопросу выступил председатель комитета по физической культуре, спорту и туризму Люберецкого района Г.Л. Рубцов. Он сообщил, что недавно принят новый Федеральный закон о спорте, и это в корне меняет работу спортивной отрасли. Председатель комитета отметил недостатки работы комитета за 2007 год: очень мешало непонимание между поселками, городом и районным комитетом. В результате – планы работ, не согласованные с единым районным. Мало было проведено массовых мероприятий, нужно возрождать День бега,

легкоатлетический пробег, посвященный Дню Победы, районный фестиваль единоборств. Недавно в Одинцове, сказал Г.Л. Рубцов, состоялся 1-й Всероссийский форум спортсменов. В докладе министра спорта Вячеслава Фетисова было сказано о необходимости перевода спортивных школ из системы дополнительного образования Министерства образования Московской области в систему комитетов по физической культуре и спорту. Этот опыт прижился в Москве и показал свою жизнеспособность. Спорт в одном регионе должен жить по одному жизненному графику. Положительные примеры сотрудничества спортивных школ различной подчиненности уже есть.

На сайте Люберецкой администрации

www.lubreg.ru в разделе «Спорт» уже помещен проект календарного плана на следующий год, город Люберцы и поселки могут внести в него свои предложения.

После доклада Г.Л. Рубцова выступила мастер спорта международного класса по легкой атлетике, преподаватель физкультуры медколледжа Н.И. Ждан. Она одобрила все предложения председателя комитета, но пожаловалась на плохую оснащенность стадионов и дороговизну бассейнов в районе. «На аренду 1-й дорожки «воды» в течение 45 минут требуется 1000 рублей. К тому же нужно организовывать Спартакиаду среди средних учебных заведений района, не забывая, что есть такие!» На что Г.Л. Рубцов ответил, что реконструкция стадиона «Торпедо» намечена, и в течение года-двух будет выстроен современный стадион на 7000 зрителей с легкоатлетическим ядром и беговыми дорожками, двумя футбольными полями. Уже определен застройщик, идут геодезические, картографические, эскизные работы, согласовываются проекты (на снимке – один из проектов). В ближайшее время,

в 2008-2009 г.г., намечено строительство плавательного бассейна в Люберцах. Планируется также реконструкция спортивного комплекса «Спартак». И средние учебные заведения, все без исключения, приглашаются к участию в Спартакиаде.

Присутствующий на заседании заместитель главы администрации города Люберцы С.Н. Долгов заинтересовался, почему тренерам была уменьшена зарплата в два раза. На что Г.Л. Рубцов ответил, что эта информация неверна, в сентябре спорткомитет перешел на отраслевую систему оплаты труда, и зарплата у всех тренеров КДЮСШ, напротив, выросла и напрямую зависит от квалификации тренера.

Затем слово было предоставлено помощнику депутата Московской областной Думы М.Я. Воронцова Д.О. Богенкову – состоялось награждение старшего тренера отделения фехтования комплексной детско-юношеской спортивной школы районного спорткомитета М.Г. Иванова (на снимке). Ему вручили медаль лауреата премии Московской областной Думы в области спорта, физической культуры и туризма, диплом и сертификат на получение 10 000 рублей.

Второй и третий вопрос повестки дня коллегии не вызвал особых разногласий и прений, и проекты были приняты. Следующее заседание коллегии намечено на январь 2008 года.

Людмила МИХАЙЛОВА

Создай себя!

Северной части Люберец повезло – на Побратимов, 30 наконец-то поселился настоящий спортивный клуб «Созидание». Первый в этой богом забытой части города спортивный клуб высшей категории. И сюда, на презентацию, нас, местных журналистов, и пригласили. Тоскливый морозящий дождик остался на улице. В светлом, по современному декорированном помещении на первом этаже нас радушно встречает директор Игорь Евгеньевич Иванов (на снимке). Проводит по разным залам, знакомит с сотрудниками.

- В этом году мы отметили свое 15-летие. Начинали с небольшого помещения в «Люконе» на Котельнической, затем арендовали помещения в ГИГХСе, набирались опыта, и, наконец, нам повезло – теперь у нас здесь, на Побратимов, своя база.

Действительно, здесь хорошо: выполненный «в дереве» евроремонт, просторный зал для групповых занятий, работают солярий и массажный кабинет. Не пустует оснащенный по последнему слову техники тренажерный зал. Как мы выяснили из расписания клуба, двери заведения открыты для всех желающих с 9.00 до 22 вечера. Сюда приходят на занятия подростки, дети, женщины, мужчины. Каждому свое: йога, степ-аэробика, фитбол, тай-бо, восточные, эстрадные и клубные танцы, шейпинг, пилатес, калланетика. Для детей опытный инструктор ведет группу

лечебной физкультуры и восточных единоборств. В клубе работают квалифицированные специалисты, выпускники Московской государственной академии физической культуры и члены Российской ассоциации аэробики. У клуба – лицензия государственного образца.

- Если вы решили чувствовать себя молодой и красивой, изменить свою жизнь к лучшему, приходите к нам, – советует активный член клуба Вера Мешкова. - К нам в тренажерный зал приходят пауэлифтеры – профессионалы, и их все устраивает. Дамы «бальзаковского» возраста легко сбрасывают вес, общаются. Мы – одна семья.

- А мне клуб помогает выплеснуть негативную энергию, – говорит четырнадцатилетняя «клубистка» Анна Григорьева. - Приходишь и забываешь обо всем. Вы спрашиваете, дорого ли здесь?



Дешевле, чем в московских фитнес-клубах. Я, к примеру, беру клубную карту на квартал, хожу на занятия три раза в неделю, в среднем мне это обходится 200 рублей за занятие или 2000 рублей в месяц. Но зато я всегда в форме и всегда в тонусе. Я люблю спорт.

- Работаю здесь практически с основания клуба, – рассказывает администратор клуба Ольга Сергеевна Калеза. - У нас дружный сплоченный коллектив. Могу назвать наших «старожилов»: это Светлана Царькова, Татьяна Воробьева, Евгений Матюхин, Наталья Бабина, Валерий Лазаревич Бондарчук – он очень известен в мире танцев.

У клуба есть свой сайт в Интернете: www.sozidanie.h18.ru, телефон клуба: 8 (498) 553-30-55. Кто заинтересовался, приходите!

Мила ЮРЬЕВА





ПОСТИЖЕНИЕ ИСТОКОВ

В Центре эстетического воспитания детей Московской области прошла выставка-конкурс «Художественный язык вышивки» и «Бисероплетение», где было представлено прикладное творчество детей Подмосквы. Более 60 педагогов из разных городов Подмосквы показали работы своих воспитанников, созданные в студиях и мастерских дополнительного образования.

Это не просто детские поделки, а художественные изделия. Они выполнены с уникальным мастерством, любовью к традициям народного и классического городского искусства.

Опытные педагоги щедро передают свои знания детям: точно так же, как это делали их предшественники - народные мастера.

Работы прикладных объединений Дворца детского и юношеского творчества педагога Л.Н. Крыловой (народная вышивка «Узоры»)

и педагога А.В. Стожаровой (бисероплетение) вызвали большой интерес и были отмечены компетентным жюри Дипломами МОВК.

Юные вышивальщицы Ира Рыжкова и Настя Акулова (им по 10 лет) в номинации «Лучшая традиционная работа» получили Диплом за создание изящной салфетки золотого шитья.

Их педагог почетный работник общего образования Л.Н. Крылова провела мастер-класс по теме: «Изобразительные

мотивы русской народной вышивки». Она поделилась накопленным педагогическим и творческим опытом со своими коллегами-единомышленниками родного Подмосквы.

Ее доклады вызвали большой интерес на областных и международных выставках и фестивалях народного творчества в Подольске, Ивanteeвке, Люберцах и Москве.

А творчество детей объединения «Узоры» покорило сердца зрителей красотой вышивки, дошедшей до нас из глубины веков и сохраняемой для потомков.

Илья СОЛОВЬЕВ
Фото автора

Газета, которая помогает жить

В течение года мы с нетерпением ждали каждый номер вашей газеты. Очень она помогла нам жить. На страницах «ЛП» мы читали о событиях в районе, области, стране. Получали разъяснения о законах, различную информацию о пенсиях, работе Управления социальной защиты населения, о лекарственном обеспечении, о выдаче проездных билетов, работе культурно-массовых учреждений, куда мы могли пойти с детьми и бесплатно посмотреть концерт. Много узнали о деятельности главы нашего района В.П. Ружицкого, его заместителей, депутатов районного Совета депутатов. Очень порадовало то, что многое они делают для жителей нашего района и планы у них большие. Мы верим, что все запланированное будет выполнено.

Также хочется отметить работу вашего замечательного коллектива во время избирательной кампании. «Люберецкая панорама» сделала главное - убедила пойти на выборы. Много нового и интересного мы узнаём в каждом номере.

Желаем всему коллективу «ЛП» здоровья, успехов, удачи и счастья.

Мы любим вас и ждем на страницах газеты встречи с вами.

Р.А. ВЕРЕМЬЕВА, Л.А. МАЙОРОВА, В.П. НЕХОРИНА, Р.А. КОЗЛОВА, Т.Е. ПУШКАРЬ и другие, всего 18 подписей

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

КОВАРНЫЙ ЛЁД

С приходом зимы и наступлением морозов водоемы покрываются льдом. И самый опасный лед бывает осенью и весной, а также зимой при длительной плюсовой температуре.

Характер льда, его толщина, прочность во многом зависят от температуры воздуха, продолжительности морозов, состава воды, скорости течения.

На территории Московской области находятся более 450 водоемов. В зимнее время жители области на льду активно отдыхают, проводя время в различных развлечениях: катании на коньках, санях, лыжах; в проведении походов, соревнований, спортивных и подвижных игр; занимаясь подледной рыбной ловлей.

Погода в настоящее время еще не сформировалась на водоемах соответствующего для вышеперечисленных развлечений ледостава.

Но если вы уже решились выйти на лед, то постарайтесь визуально определить его прочность по внешним признакам.

Помните!

Крепкий лед имеет ровную, гладкую голубоватого оттенка поверхность, без трещин. Если лед трещит и прогибается под тяжестью человека, значит, он непрочный.

Чтобы уменьшить вероятность проламывания льда и попадания в холодную воду, необходимо знать и выполнять следующие основные правила:

- прежде чем выйти на лед, убедитесь в его прочности; помните, что человек может утонуть, погибнуть в воде в результате холодового шока, а также от переохлаждения через 15-20 минут после попадания в ледяную воду;

- в случае появления типичных признаков непрочности льда: треск, прогибание, воды на поверхности льда - немедленно вернитесь на берег, идите с широко расставленными ногами, не отрывая их от поверхности льда, в крайнем случае - ползите;

- не допускайте на льду скопления людей и грузов в одном месте;

- исключите случаи пребывания на льду в плохую погоду - туман, снегопад, дождь, а также ночью;

- не катайтесь на льдинах, обходите перекаты, полыньи, проруби, край льда; при отсутствии уверенности в безопасности пребывания на льду лучше обойти опасный участок по берегу или дождаться надежного замерзания водоема;

- никогда не проверяйте прочность льда ударом ноги;

- с целью обеспечения безопасности движения по льду необходимо исключить



случаи возникновения сосредоточенной нагрузки на льду. Это достигается путем соблюдения безопасного расстояния между людьми.

Бывают ситуации, когда пострадавший не может самостоятельно выбраться из воды, в этом случае ему нужна срочная помощь. Делать это следует незамедлительно и очень осторожно:

- если беда произошла недалеко от берега и пострадавший способен к активным действиям, ему нужно бросить шарф, подать длинную палку, доску и т.д.;

- сообщите пострадавшему криком, что идете ему на помощь, это придаст ему силы, уверенности, надежды;

- действовать нужно смело, решительно, быстро, поскольку пострадавший теряет силы, замерзает, в любой момент может погрузиться в воду, под лед;

- после извлечения из воды пострадавшего следует незамедлительно отогреть.

Главное управление по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Московской области

ОБЪЯВЛЕНИЯ

В МОУ Томилинская СОШ № 19 срочно требуется учитель информатики. Тел. 557-04-00

8 отдел милиции УВД на Московском метрополитене приглашает на работу на должности сотрудников милиции граждан РФ от 18 до 35 лет, имеющих образование не ниже среднего. Зарплата от 18000 рублей.

Подготавливает молодых людей к поступлению в 2008 году в учебные заведения МВД РФ.

Метро «Нахимовский проспект»

Телефон отдела кадров: 622-12-77

ЗАО приглашает кладовщика-грузчика, водителя-экспедитора, ночного охранника. Прописка РФ, труд. книжка, рекомендации. Тел. 8-926-499-11-44

МОСКОВСКОЕ УВД ЛИНЕЙНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ на станции ЛЮБЕРЦЫ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

Мужчин и женщин в возрасте до 35 лет после службы в вооруженных силах, годных по состоянию здоровья, рост не ниже 172 см.

С порядком оформления и прохождения службы вы можете ознакомиться в ЛОВД на ст. Люберцы, ул. Киселевская, дом 4, кабинет № 1 или № 3.

Телефоны: 554-11-53, 554-33-41

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МЧС РОССИИ ПО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ЛЕДОСТАВЕ

Во-первых, не выходить на лёд пока его толщина не достигнет 12 сантиметров. Помните, что при морозной погоде вес человека выдерживает чистый лёд толщиной 5-7 сантиметров. При оттепели нечистый (с вмёрзшей травой, тростником) лёд такой толщины обязательно проломится.

Во-вторых, выходить на лёд и идти по нему безопаснее всего там, где уже прошли люди (по следам, тропинкам). Если же приходится выходить на лёд первым, необходимо осмотреться: не просел ли лёд, нет ли вмёрзшей растительности, далеко ли полыньи. Хорошо иметь с собой крепкую и длинную палку. Передвигаться по неокрепшему и нехоженому льду следует, не отрывая ног ото льда и на расстоянии не менее 5-6 метров друг от друга.

В-третьих, следует опасаться мест, где лёд покрыт снегом. Лёд под снегом нарастает значительно медленнее; если на водоеме толщина открытого льда 10 сантиметров, то под снегом - менее 3 сантиметров.

Весьма опасным являются промоины, проталины и полыньи. Они образуются там, где есть быстрое течение, где впадают ручейки в реки, где выступает родниковая вода.

В случае пролома льда под ногами надо широко расставить руки, удерживаясь ими на поверхности льда. Если имеется возможность, то надо лечь грудью на кромку льда с выброшенными вперед руками или на спину, откинув руки назад, по возможности упираться в противоположную кромку льда. Затем, двигаясь лежа, самостоятельно выбраться из опасного места, одновременно зовя на помощь.

Несколько других полезных советов. При передвижении по необследованному льду на лыжах нужно отстегнуть замки, лямки крепления лыж; петли лыжных палок снять с кистей рук, если есть рюкзак, снять одну лямку с плеча, чтобы в любой момент от них можно было избавиться.

Прежде чем выходить на лёд, необходимо внимательно осмотреть его. Например, чистое место, не загороженное

снегом, - значит, здесь была полынья или промоина, не успевшая покрыться прочным льдом. Если на ровном снеговом покрове темное пятно - значит, здесь под снегом может оказаться молодой, неокрепший лёд. Рыбакам не следует сверлить, рубить много лунок на одном участке. Зимой желательно иметь с собой простейшее спасательное средство: тонкий, крепкий шнур длиной около 10 метров. С одного конца - петля, с другого - груз весом 150 - 200 граммов (безопаснее всего - мешочек с набитым внутри песком). Аккуратно накрученный на груз шнур лежит в кармане. Если под вами проломился лёд, петля затягивается на туловище или руке, а груз бросается подальше от себя в сторону спасающего.

Жители Подмосквы! Попад в беду, немедленно зовите на помощь; первый, кто услышит ваш зов, поспешит оказать вам ее. Пока же помощь придет, старайтесь сохранить спокойствие, не барахтайтесь в воде, пытайтесь опереться грудью на кромку льда с выброшенными вперед руками и самостоятельно выбраться на лёд. Взобравшись на лёд, двигайтесь лежа, пока не выберетесь из опасного места.

При чрезвычайных ситуациях звонить - 01; ГИМС ГУ МЧС России по Московской области: 542-21-29.